

**Sprostowanie do publikacji wniosku o zatwierdzenie zmiany zgodnie z art. 17 ust. 6 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (WE) nr 110/2008 w sprawie definicji, opisu, prezentacji, etykietowania i ochrony oznaczeń geograficznych napojów spirytusowych oraz uchylającego rozporządzenie Rady (EWG) nr 1576/89**

*(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 317 z dnia 23 września 2017 r.)*

*(2019/C 69/06)*

Strona 8 punkt 7 akapit czwarty zdanie pierwsze:

*zamiast:* „Obszar, na którym dojrzewa produkt, położony jest na wysokości ponad 2 400 m n.p.m.”,

*powinno być:* „Obszar, na którym dojrzewa produkt, położony jest na wysokości ponad 2 300 m n.p.m.”.

---